
VOLLEY LOISIR CASTELMAUROU

Procès-verbal de l’Assemblée Générale Ordinaire
Saison 2020–2021

VOLLEY LOISIR CASTELMAUROU – VLC

 

 Présents
Les membres présents sont comptabilisés sur la feuille de présence annexée : 36 présents ou représentés sur
78 adhérents à jour de leur cotisation.

 Rapport financier
Le budget prévisionnel présenté à l’AG précédente et sa réalisation :

La réalisation fait apparaître un excédent de 2075 euros. Ce montant exceptionnel est dû au remboursement
des licences 2020-2021 par la FSGT.

La trésorerie totale sur le compte au 30/06/2021 s'élève à 6502 euros.

Le budget prévisionnel 2021-2022 est présenté sur une base comparable à celui de 2020-2021 pour les
dépenses courantes, cependant les recettes sur l’exercice seront impactées par la gratuité des cotisations pour
les adhérents 2020-2021 à jour de leurs cotisations.
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Les frais de fonctionnement, matériel FSGT et matériel commun voient leurs dépenses augmentées en
prévision de l’achat de matériel “Covid”, de la remise à niveau des pharmacies de l'association et de l'achat de
nouveaux ballons.

Avec un déficit de trésorerie budgété à -2120 euros le niveau de cette dernière en fin d’exercice s’établira
autour des 4400 euros, soit au même niveau qu’à la fin de l’exercice 2019-2020.

Vote du rapport financier et budget : adopté à l’unanimité.

Rapport Moral

77 adhérent.e.s avec une fermeture du gymnase dès le 24 octobre en raison de la COVID, et un championnat
FSGT annulé.
Nous avons pu mettre en place des séances de green volley, avec l’accord du foot et de la mairie, dès début mai
et ce jusque fin août. Les séances ont bien fonctionné avec quelques séances annulées autour du 15 août. Pas
de soucis particulier une fois l’organisation mise en place.

La rentrée de septembre s’est enfin déroulée dans le gymnase, avec pass sanitaire obligatoire imposé par la

mairie, ce qui n’a pas freiné la participation des adhérents. Le créneau du jeudi voit même sa participation

augmenter (2 terrains sont montés régulièrement).

Les nouveaux poteaux, et les filets, sont arrivés avec des défauts de conception évidents. Nous sommes en
discussion avec le fournisseur et la mairie pour trouver une solution à ces problèmes.

FSGT

La nouvelle saison débute enfin !
3 équipes mixtes inscrites cette année : Castel 1 en Excellence B, Castel 2 en Excellence C et Castel 3 en
Honneur A
Chaque équipe est maintenue dans sa poule, sur décision de la FSGT, faute de championnat 2020/2021 en
raison de crise sanitaire.

Animations

Cette année, Halloween est tombé un dimanche et nous avons pu animer la séance habituelle grâce à quelques
hurluberlus déguisés (mention spéciale à Cassandra la bouchère!) . Peu de personne à l’apéro, malgré de belles
compositions terrifiantes et délicieuses réalisées.
Pas de galette party, ni de tournoi cette année en raison de la covid encore une fois.

Clés
L’association possède 7 badges permettant l’accès au gymnase. Les clés pour ouvrir les casiers (ballons et
matériel) sont désormais conservées au gymnase dans une boîte à clé située dans le “local à ballon”.
Les porteurs de badges sont rappelés sur le site de l’association.
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PERSPECTIVES POUR L'ANNÉE PROCHAINE :

Galettes et tournoi interne reconduits si possible.

Débat sur l'achat de ballons pour remplacer ceux qui sont un peu anciens. Mais problème de place pour
stocker. Il faudrait trouver à donner les ballons plus anciens pour pouvoir compléter : FAITES VOUS CONNAITRE
si vous souhaitez en avoir un !

 Election du CA

Les membres du Conseil d’Administration sont :

AUE Denis, DE BENGUY Estelle, ROQUELAINE Delphine, BERMOND Thomas, DALLAPORTA Patrick, LEPRETRE
Sabine, ARETIN Ingrid, POZZOLI Marc, JONQUA Mélanie, BARDO Cassandra

Membres démissionnaires : /

Membres à renouveler (fin des 3 ans) : AUE Denis, DE BENGUY Estelle, ROQUELAINE Delphine, BERMOND
Thomas, DALLAPORTA Patrick, LEPRETRE Sabine

Se présentent : AUE Denis, DE BENGUY Estelle, ROQUELAINE Delphine, BERMOND Thomas, DALLAPORTA
Patrick, LEPRETRE Sabine

Le nouveau CA se compose comme suit :

ARETIN Ingrid, AUE Denis, BARDO Cassandra, LE PRETRE Sabine, De Benguy Estelle, ROQUELAINE Delphine,
DALLAPORTA Patrick, BERMOND Thomas, JONQUA Mélanie

Élus à l’unanimité

Rappel : les réunions sont ouvertes à tous les adhérents.

Le bureau sera élu à la prochaine réunion du CA.

 Finance, cotisations et inscriptions
Le taux de cotisation reste inchangé depuis cinq saisons. La situation financière et la trésorerie est saine, il n’y
a pas de raison pour une modification

Normal Réduit :

Loisir 20 euros 15 euros

FSGT né jusqu’en 2002 70 euros 65 euros

FSGT né en 2003 et après 60 euros 55 euros

Paiement par virement possible (et souhaité !). Le RIB est en ligne.

 Équipes en FSGT pour la saison 2021/2022

 Les trois équipes mixtes sont reconduites.

 Questions diverses :
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Réunion terminée à 15h52

A Castelmaurou, le 7 novembre 2021.

Annexes :

● Feuille d’émargements

● Présentation des comptes faite devant l’assemblée.

Président du VLC

T.Bermond
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